



№ 7 (11485)
16 февраля
2024 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года **16+**

выборы-2024

Встречайте обходчиков!

15, 16, 17 марта текущего года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Выборы будут проходить в течение трех дней.



14 февраля Территориальная избирательная комиссия Гороховецкого района провела обучающий семинар-инструктаж с председателями и секретарями, членами участковых избирательных комиссий (обходчиками) по вопросам организации и реализации проекта «ИнформУИК».

На территории Гороховецкого района участковые избирательные комиссии проведут адресное информирование граждан о предстоящих выборах Президента Российской Федерации. С 17 февраля по 7 марта члены участковых избирательных комиссий (УИК) совершат поквартирные и подомовые обходы.

Задача информирования – дать гражданам разъяснения о порядке работы избирательных участков, голосования, в том числе на дому, и о других аспектах выборов.

Представители УИК не представляют интересы кандидатов, а значит, не проводят агитации. Они могут сообщить, какие кандидаты зарегистрированы.

Представителей УИК можно будет узнать по спецзначку на одежде, бейджу. Для проекта «ИнформУИК» создано специальное мобильное приложение. Оно будет содержать адреса обхода, алгоритм работы и вопросы анкеты. Ответы на нее и другая информация будут вноситься в соответствии со сценарием беседы и отправляться на сервер. При этом вход в программу будет осуществляться по персональному логину и паролю. Помимо информирования избирателей, «ИнформУИК» позволит уточнить данные списка избирателей.

Глава администрации района О.Г.Рябовол, обращаясь к участникам семинара, подчеркнула: «Выборы Президента РФ – самые главные выборы нашей страны. На вас возложена важная, сложная задача реализации избирательного права, организации четкого и открытого голосования граждан. Члены избирательных комиссий – люди грамотные и опытные, много лет занимающиеся избирательным процессом. Желаю вам хорошего настроения, будьте вежливыми, очень внимательными».

Соб. инф.

В НОМЕРЕ:

2 власти за работой
Встреча с жителями Чулково

СТРАНИЦА

4 красота супружества
Очаровала с первого взгляда...

СТРАНИЦА

5 Продэкспо-2024
Выставка международного масштаба

СТРАНИЦА

ЭХО СОБЫТИЙ

Памятная дата военной истории

Много разных мероприятий прошло в Гороховецком районе в честь Дня памяти о россиянах, исполнявших воинский долг за пределами Отечества, и 35-летия вывода Советских войск из Республики Афганистан (15 февраля).

13 февраля во Владимире прошло торжественное мероприятие, на котором чествовали воинов-интернационалистов. В нем приняли участие гороховчане: ветераны Сергей Ма-

зохин, Алексей Воронин, Алексей Ермилов, Андрей Мосеев, председатель районного Совета ветеранов Александр Павлов и социальный координатор регионального филиала Фон-

да «Защитники Отечества» Римма Сорокина.

14 февраля в МКДЦ «Ракета» для учащихся школ состоялась тематическая программа «Живая память», именно живая память, потому что живы те, кто воевал в Афганистане, Чечне, других «горячих точках». В мероприятии приняли участие глава района Василий Бондаренко, руководитель местного отделения «Боевого братства» Сергей Мазохин, военный комиссар района Василий Черногуз. Это была своего рода театральная постановка: участник боевых действий в Афганистане Алексей Жуков рассказывал 17-летнему Саше Майорову, как попал на войну, как гибли люди, как страшно было 18-летним парням воевать, как им хотелось жить и вернуться домой. Рассказ Алексея переплетался с музыкальными номерами в исполнении Юлии Мольковой, Алёны Быковой и самого Алексея Жукова.

15 февраля торжественное мероприятие, посвященное выводу советских войск из Афганистана, прошло в Москве. В нем приняли участие наши земляки Алексей Жуков, Алексей Ежов, Сергей Ситников, Анатолий Оникиенко, Андрей Мосеев, Павел Манылов и Андрей Муравьев.

Л.Максимова



Фото из архива редакции. 2016 год

помощь и поддержка

Общение продолжится

15 февраля социальными координаторами филиала государственного Фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Владимирской области и местным отделением ВООВ «Боевое братство» была инициирована встреча с членами семей ребят, погибших на СВО.

В Храме Всех Святых прошла панихида о павших воинах, после которой о.Сергий поздравил всех присутствующих с праздником Сретения Господня.

В память о погибших воинах к обелиску на Братском кладбище, к Мемориалу павшим воинам на пл.Ленина, к памятнику пограничникам были возложены цветы.

Продолжилось мероприятие в Центре военно-патриотического воспитания детей и молодежи. Руководитель местного отделения «Боевого братства» Сергей Мазохин провел экскурсию, рассказал о работе общества. В беседе за чашкой чая начальник отдела социальной защиты населения Ирина Станкевич, социальные координаторы разъяснили порядок получения льгот и мер соцподдержки. Председатель Совета ветеранов Александр Павлов выразил готовность оказывать помощь семьям погибших. В перспективе такие встречи планируется провести на территориях сельских поселений.

Соб. инф.



Встреча с жителями Чулково

По традиции в начале года руководители района и сельских поселений проводят встречи с населением, на которых рассказывают об итогах работы, обсуждают проблемы.

14 февраля встреча с населением в СДК п.Чулково прошла при участии главы администрации района Оксаны Рябовол, главы администрации МО Денисовское Михаила Подольского, заместителя главы администрации района по внутренней политике, начальника управления делами Людмилы Фоминой, депутата районного Совета Алексея Ежова.

Михаил Подольский рассказал о ремонте дорог, который проводился по обращениям граждан, замене водопроводных сетей, ремонте уличного освещения, мероприятиях по санитарной очистке и ликвидации несанкционированных свалок, спиливанию аварийных деревьев, благоустройству территории, очистке и углублении водоемов, расчистке дорог от снега и др.

Доложил глава администрации МО Денисовское о том, какие вопросы удалось

решить, благодаря действию программы «софинансирование». Из областного бюджета получены денежные средства на приобретение и установку памятника воинам в д.Никиткино – 130 тыс. руб; благоустройство мест захоронения в д.Погост Вознесенье в д.Шубино, д.Михайловская, д.Кожино; установку детской игровой площадки и благоустройство площадки в д.Отводное на ул.Заречная. По этой же программе выполнено мощение проезжей части в п.Чулково на ряде улиц; в д.Никиткино, д.Шубино, д.Малое Сокурово, д.Новишки, д.Якутино. Проведено благоустройство сквера в п.Пролетарский на ул.Стахановская.

На базе администрации МО Денисовское создан ТОСП филиала ГБУ ВО «МФЦ» в г.Гороховец, что позволяет местным жителям получить государственные и муниципальные услуги в режиме «одного окна».

Подводя итоги социально-экономического развития района, Оксана Рябовол отметила, что администрация старается принимать участие во всех областных и федеральных программах с целью привлечения дополнительных средств на благоустройство территорий, решение проблем ЖКХ. В п.Чулково еще в 2022 году заменили участок водопроводных сетей. Ведется работа по газификации д.Васильчиково. Часть проблем удалось снять, решение других – впереди. Глава администрации района призвала жителей поселка активнее участвовать в областной программе по софинансированию работ. С областной поддержкой можно быстрее решить проблемы.

Прозвучал призыв участвовать в районном и областном конкурсе «Самая красивая деревня». Он тоже позволяет при-

влечь дополнительные средства на благоустройство населенного пункта.

Во второй части встречи жители поселка задавали вопросы. Говорили они о частом отключении электричества, из-за чего прекращается и подача воды. Беспокоит население плохая очистка от снега перехода через железнодорожные пути (поселок разделен на две части железной дорогой). Вызывают опасение брошенные дома, зарастающие летом травой. Решить проблему можно, привлекая собственников, но найти их бывает нелегко. Есть вопросы и к компании, которая вывозит мусор. Все о чем, говорили жители Чулково, руководители администрации района и муниципалитета взяли на контроль.

В ближайшее время такие встречи пройдут и на других территориях.

Елена ЧЕСНОКОВА



актуально

Без ручного труда не обойтись



Февраль выдался морозным, зато пока нет обильных снегопадов. Проехали по улицам города, посмотрели, какая работа ведется. На этой неделе КДМка и трактор работали на улице Горького, Ленина, Комсомольской и других улицах в Гороховце – расширяли проезжую часть, прочищали тротуары, в частности на ул.Набережная.

Видеть белую КДМ на базе КАМАЗа на городских дорогах стало делом привычным. Она не только расчищает дороги, но и посыпают их песко-соляной смесью. За рулем – опытный водитель Олег Усанов.

– Те, кто говорит, что мы не работаем, не понимают

Зима 2023-2024 выдалась очень снежной. Работникам Управления городским хозяйством и Гороховецкой МТС, если честно, не позавидуешь. Расчистка дорог, тротуаров, автобусных остановок, общественных территорий, скверов, детских площадок, лестниц, городского парка, Вишневого сада на Новой линии – перечень объектов впечатляет.

специфики нашей работы, - делится с нами Олег. – Этой зимой снега выпало очень много, да и идет он порой круглые сутки. Поэтому в снегопады выходим рано, стараемся в ночное время работать, чтобы нам не мешал транспорт. Днем почистить дороги иногда проблематично. Кто-то видит, что машина мешает уборке, убирает ее, а некоторые оставляют ее и уходят. Наверное, все должны быть заинтересованы, чтобы снег был убран? В одном городе живем.

В настоящий момент, кроме КДМ, в расчистке дорог задействованы два трактора. Вот и весь арсенал МТС. Желающих сесть за руль трактора мало, да и опыт работы имеет большое значение: зимой при расчистке дорог и тротуаров тракторист должен быть настоящим виртуозом. Таких единицы. Но город чистить надо, поэтому на помощь Гороховецкому МТС приходит предприниматель Алексей Тихомиров со своей техникой.

В районе перекрестков и пешеходных переходов работал фронтальный погрузчик. Тут же – работники Управления городским хозяйством с лопатами сгребали снег ручным способом. Проехала техника, возле останки образовался гребень – надо его убрать.

– Каждый день с утра до вечера работаем лопатами, - рассказывает работник Управления городским хозяй-

ством Сергей Луковников. - Из-за высоких сугробов плохой обзор дороги у водителей и пешеходов. Убираем снег, где фронтальник, где мы лопатами. В городе много мест, куда снегоуборочная техника не может заехать, поэтому работы у нас много. Особенно этой зимой.

Кстати, Сергей работает здесь уже пять лет, после закрытия ЗПТО.

– Многие зависят от самих людей. Большинство понимает, что снега много, что мы одни с ним не справимся, берут в руки лопаты, помогают. А другие только ругать могут, - поддерживает разговор Татьяна Масленникова. У этой женщины за плечами уже 20 лет работы в Управлении городским хозяйством, уж она толк в своей работе точно знает.

На этой неделе Управление городским хозяйством основные силы бросило на расчистку пешеходных дорожек. Бригады работают в районе детской площадки возле центра занятости на ул.Ленина и в Вишневом саду. До этого прочищали тротуар вдоль ул.Горького. Скоро весна, все начнет таять: надо по максимуму убрать намерзший на тротуаре снежный слой. К слову, весь объем работ по ручной уборке города от снега выполняют порядка десяти человек.

Елена АХМЕДОВА



«Будем помогать!»

В минувшие выходные глава администрации района Оксана Рябовол с главами сельских муниципальных образований Денисовское и Куприяновское Михаилом Подольским и Сергеем Корявиным, а также коллегами из Киржачского района посетили один из полков в Курской области, где проходят службу наши земляки.

Губернатор области Александр Авдеев уже не один раз лично выезжал на территорию ДНР и ЛНР, общался с ребятами из Владимирской области, выяснял, какая дополнитель-

ная помощь им необходима. К этой работе подключаются и главы муниципалитетов.

Оксана Рябовол вместе со своими коллегами познакомились с руководством полка, где ребята, в том числе гороховчане, проходят военную подготовку перед отправкой в зону боевых действий. Вместе с замом по тылу посмотрели, как организован быт, питание, медицинское обслуживание контрактников и мобилизованных. «Блиндажи, пункты питания и быта, бани, служебные помещения – все очень прилично. Питание, снабжение, медицинское обслуживание – на высоком уровне, – отметила Оксана Рябовол после поездки. – Пообщались с нашими земляками, поговорили о службе и доме. В целом сложилось впечатление, что атмосфера в их подразделениях здоровая, ребята прекрасно понимают, что от их профессиональных и слаженных действий зависит настроение сослуживцев и безопасность Родины. В качестве подарков привезли бойцам домашние разносолы, сладости к чаю, пищевую продукцию гороховцевких производителей и т.д. Благодарю всех, кто откликнулся и участвовал в сборе гуманитарного груза для наших бойцов. Вместе с руководством полка определили приоритетные направления, в которых необходимо сотрудничество. Сейчас полку нужна помощь в материалах для строительства дополнительных блиндажей: пиломатериалы, пленка, утеплитель, шифер, саморезы, строительные скобы и пр. Будем помогать!»

Л.Максимова



общественное самоуправление

Встреча с депутатом Заксобрания

В СКЦ им.П.П.Булыгина состоялась ежегодная встреча с улочками и домкомами.

Заместитель главы администрации района по внутренней политике, начальник управления делами Людмила Фомина рассказала об организационно-техническом обеспечении выборов Президента РФ, которые пройдут в марте. В городе будет открыто десять избирательных участков. Отдать свой голос можно как на участке, так и в электронном виде через сайт Госуслуги. Для участия в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ) нужно подать заявление до 11 марта 2024 года через Госуслуги.

С 17 февраля по 7 марта члены УИК, обходчики, будут адресно информировать избирателей о голосовании. Во время подомового и поквартирного обхода, в ходе которых члены комиссии расскажут избирателям о датах и способах голосования, объяснят, как подать заявление на участие в ДЭГ или выбрать удобный участок, важна по-

мощь улочкомов и домкомов, ведь в современных реалиях далеко не все пожилые люди готовы открыть дверь незнакомым людям.

Перед голосованием избиратели получают приглашения на выборы. Информационные плакаты будут размещаться в подъездах жилых домов, а в сельской местности – на остановках, в магазинах, социальных объектах.

Участников встречи призвали к бдительности: реагировать на чужих людей, на неизвестные автомобили. Проявлять внимательность – сегодня необходимость.

В разговоре с улочками принял участие депутат Законодательного Собрания Владимирской области VIII созыва, директор по внешним и корпоративным связям ТПХ «Русклимат» Дмитрий Третьяков. Он отметил, что на территории региона, а также в Гороховецком районе из-за аномальных снегопадов сложи-

лась непростая ситуация с расчисткой дорог. Коммунальные службы везде работают в авральном режиме, но справиться с таким количеством снега нелегко. Депутат предложил подключить к этой работе волонтеров. Со своей стороны готов помочь в приобретении лопат, принять участие в поощрении волонтеров, расчищающих от снега город.

Дмитрий Третьяков рассказал, как предприятие «Русклимат» оказывает помощь ребятам на передовой поставками специальных печей для обогрева. Депутат отметил, сейчас все должны объединиться, чтобы победить внешнего врага, поблагодарил гороховчан, которые собирают посылки на СВО, вяжут теплые носки для воинов, плетут сети для передовой.

«То, что сейчас происходит, – важная часть нашей общей истории», – отметил Дмитрий Третьяков.

Елена ЧЕШОКОВА



инициатива

Проверили организацию питания

В ходе своего визита в Гороховецкий район депутат Заксобрания Владимирской области, директор по внешним и корпоративным связям ТПХ «Русклимат» Дмитрий Третьяков проверил качество организации питания в гороховецком филиале Вязниковского технико-экономического колледжа и в городской школе № 3.

Питание школьников и студентов – вопрос ответственный. Дмитрий Третьяков посмотрел, какие продукты используются для приготовления пищи, как они хранятся. Вопросы организации питания обсудил в ходе общения с руководителями образовательных организаций. Конечно, сам снял пробу с блюд, которые были включены в этот день в меню. Надо отметить, депутат Заксобрания области остался доволен их вкусовыми качествами. В целом процесс организации питания и в колледже, и в школе получил положительную оценку.



Пользуясь возможностью, Дмитрий Третьяков пообщался со школьниками и студентами. В ходе его встречи в колледже прозвучало предложение провести на базе этого учреждения выставку достижений ТПХ «Русклимат» для студентов и старшеклассников, организовать экскурсии на само предприятие. Есть у депутата мысль проработать вопрос заключения договора с ВТЭК, в рамках которого студенты смогут проходить практику в «Русклимате», а в дальнейшем, возможно, трудоустроиться на этом предприятии, которое, кстати, вошло в топ-50 итогового Рейтинга крупнейших работодателей.

Елена АХМЕДОВА

Заседание коллегии

14 февраля в администрации Гороховецкого района состоялась заседание коллегии администрации района под председательством главы администрации района О.Г.Рябовол. Члены коллегии рассмотрели два вопроса.

Федеральный проект

2024
ГОД СЕМЬИ

#ВсеЙСемьей

«ВсеЙ семьей!» – так называется новый федеральный проект: <https://всеЙсемьей.рф>. Регистрируйтесь на сайте, выполняйте несложные задания и получайте удовольствие от подарков. Участие может принять любая российская семья.

Суть проекта — проста. Раз в неделю участники получают несложные задания, которые нужно выполнять ВСЕЙ СЕМЬЕЙ. Например, сходить в музей, заняться спортом и т.д. — главное, дружно, вместе. Сфотографироваться и выложить снимок в своих аккаунтах ВКонтакте или Одноклассниках с хештэгом #ВсеЙСемьей, #ВсеЙСемьей33.

О ходе выполнения муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Гороховец в 2019-2024 годах» доложил директор муниципального учреждения «Управление городским хозяйством» А.А.Егоров.

Муниципальная программа реализуется в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». По решению Президента РФ реализация этого нацпроекта продлена до 2030 года. Целью Программы является повышение комфортности в Гороховце, повышение индекса качества городской среды, увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов ее развития.

Объем финансирования Программы в 2023 году составил 18,6 млн рублей, на 2024 год запланировано 23,4 млн рублей. Источники финансирования программы – средства федерального, областного бюджетов и муниципального образования город Гороховец.

Одной из основных целей Программы является благоустройство общественных и дворовых территорий. С начала ее реализации в Гороховце выполнено благоустройство восьми общественных территорий, в том числе две территории благоустроены как проекты-победители Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды: городской парк и Аллея и сквер воинской славы Гороховецких судостроителей с уста-

новкой памятника десантному мотоботу в натуральную величину с макетами пушки и пулемета.

На текущий год запланировано завершение работ по благоустройству территории в районе дома № 52 по ул. Гагарина. Данная территория стала победителем в онлайн голосовании жителей на федеральной платформе по отбору общественных территорий для последующего благоустройства в первоочередном порядке.

Одним из индикаторов программы является благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов. В 2023 году выполнено благоустройство пяти дворов: ул. Парковая, д.58б; ул. Горького д.29; ул. Московская, д.124; ул. Гагарина, д.70; ул. Кутузова, д.8. В соответствии с заявками жителей данных домов выполнены работы по установке лавочек и урн, ремонт дворовых проездов и тротуаров. На этот год из областного бюджета городу выделены дополнительные средства на благоустройство дворовых и прилегающих к ним территорий, на ремонт дворовых проездов МКД.

А.А.Егоров отметил, что одним из важных показателей выполнения программы является доля граждан, принявших участие в развитии городской среды путем обсуждения и голосования за лучший проект благоустройства. В этом году снова будет организовано голосование за объекты благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Оно пройдет с 15 марта по 30 апреля на интернет-портале 33.gorodsreda.ru. По Го-

роховцу будут предложены две территории: в районе дома № 30 по улице Мира (освещение, мощение тротуарной плиткой, установка урн, скамеек, спортивного оборудования, устройство газона, ограждения) и территория на пересечении улиц Комсомольская, Горького, Советская (мощение тротуарной плиткой, установка урн, скамеек, устройство газона, установка мемориальной доски ветеранам боевых действий, локальных войн, вооруженных конфликтов). Территория, набравшая наибольшее количество голосов, будет благоустроена в 2025 году.

С 2019 года Минстрой России считает индекс качества городской среды. Городами с благоприятной городской средой считаются города с индексом качества городской среды более 180 баллов. Индекс качества Гороховца за 2022 год составил 236 баллов.

В 2024 году основными индикаторами по категориям станут «Жилье и прилегающие пространства», «Уровень доступности городской среды для инвалидов и иных маломобильных групп населения», «Количество спортивных сооружений в городе».

Вторым вопросом повестки дня стало обсуждение прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества МО город Гороховец на 2024-2026 годы. Проект решения Совета народных депутатов города Гороховец о внесении изменений представила председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации района С.Ю. Савельева.

Соб. инф.

ИТОГИ ГОДА

Самый красивый ЗАГС в России – наш!

Сколько браков было заключено в районе в прошлом году, какова статистика разводов. Продолжаем подводить итоги года с начальником отдела ЗАГС администрации Гороховецкого района Еленой Матвеевой.

Итак, в 2023 году было составлено 664 записи актов гражданского состояния: о рождении – 91 (2022 год – 107), о заключении брака – 117, о расторжении брака – 69, об установлении отцовства – 33, об усыновлении – 1, о перемене имени – 9, о смерти – 344 (2022 год – 388).

Из 117 пар, зарегистрировавших свой брак в отделе ЗАГС, 74 записи о браке жителей других регионов (одного супруга или обоих). Гороховецкий ЗАГС получил большую популярность у жителей Нижегородской области, это 33,3 % от всех заключенных браков, 11 % – жители Москвы и Московской области. Среди вступивших в брак в Гороховце есть жители ДНР, Республики Коми, Красноярского края, г.Казани и г.Санкт-Петербурга, жители Кемеровской, Ленинградской, Саратовской, Ростовской, Воронежской областей и др.

ЗАГС Гороховецкого района в 2023 году стал победителем интернет-голосования как самый необычный и красивый ЗАГС в России. Работники ЗАГС с удовольствием встречают здесь туристов, интересующихся учреждением, расположенным в старинном купеческом особняке.

Заключение брака – особый день в жизни любого человека и здесь стараются учесть пожелания каждой пары и сделать пребывание на церемонии в ЗАГСе комфортным как для молодоженов, так и для их гостей.

В случаях, когда гостей приглашенных на церемонию больше, чем может вместить зал торжеств, сотрудники проводят выездные церемонии в Доме Сапожникова и Доме Шорина.

В 2023 году несовершеннолетних молодоженов не было. Самый активный возраст вступления в брак для невесты – от 18 до 35 лет, жениха – от 25 до 35 лет. Самым молодым новобрачным стал 18-летний гражданин, самым взрослым – 71-летний. 12 мужчин и 9 женщин зарегистрировали свой брак



в возрасте от 50 до 59 лет, три мужчины и две женщины – от 60 до 69 лет. Любви все возрасты покорны! Пожелаем всем счастья!

Количество пар, расторгающих брак, по сравнению с 2022 годом, осталось на том же уровне – 69 пар. Самый короткий брак в 2023 году длился всего 6 месяцев. 90 % всех браков в истекшем году расторгнуты на основании решения суда. Из-за развода родителей 69 несовершеннолетних детей остались жить в неполной семье. В свидетельстве о рождении 33 детей внесены данные об установлении отцовства.

Большое внимание в своей работе сотрудники ЗАГС Гороховецкого района уделяют укреплению семейных ценностей. В 2023 году организовано 17 различных мероприятий по пропаганде семьи и брака, участниками которых стали 386 человек, проведено чествование 53 пар, отметивших юбилейные даты супружеской жизни.

Елена ЧЕШОКОВА

Среди всех составленных за 12 месяцев записей актов о рождении 37,6 % зарегистрировано на основании заявлений, поступивших в рамках суперсервиса Госуслуг «Рождение ребенка». Кстати, портал Госуслуг помогает подбирать и имена младенцам. Здесь в реестре ЗАГС размещён полный перечень имен детей, рождённых с 1926 года. Имена можно расположить от самого популярного до самого редкого за последние сто лет, а также в алфавитном порядке. Сервис поможет родителям подобрать имя с учетом пола ребенка, наиболее часто встречающегося сочетания имени и отчества, пожеланий к популярности или редкости имени, по его первым буквам или длине, с учетом региональных особенностей.

красота супружества

Очаровала с первого взгляда...

Он очень нежно отзывается о своей супруге, помнит свою первую встречу с ней и то первое очарование от ее красоты. И хотя с момента их знакомства прошло уже более 52 лет, он и сейчас преданно любит свою Наталью.

Герои нашего рассказа живут в д.Новишки. Это Николай Иванович и Наталья Юрьевна Шеренковы. 12 февраля они отметили «золотую» свадьбу. Оба родились в Горьковской области, он родом из Бора, она – из Балашихи. Николай работал у мартовской печи на заводе «Красное Сормово», она трудилась поваром в заводской столовой. Познакомились будущие супруги на танцах в клубе. Николай обратил внимание на стройную девушку с длинными волосами, пригласил на танец. И закружилось...

Два года юноша ухаживал за Натальей. И вот наступил день свадьбы. Праздновали в г.Горький. Наталья позднее перешла на завод «Волна» штамповщицей, а Николай всю трудовую жизнь отдал заводу «Красное Сормово».

Свадьба, теплые поздравления и пожелания долгой и счастливой жизни... Все сложилось у молодых хорошо. Вырастили и воспитали двух дочерей. Выйдя на пенсию, Николай Иванович и Наталья Юрьевна переехали в д.Новишки, где сейчас и проживают. Заботы в деревне хватает. Они всегда стараются поддерживать друг друга во всем. Большой жизненный путь пройден, много в жизни было поводов для радости, были и переживания, но они всегда вместе, всегда рядом. Крепость их семейных устоев проверена временем, и 50 лет они прожили в любви и согласии.

Мы искренне поздравляем Николая Ивановича и Наталью Юрьевну с золотым юбилеем семейной жизни, желаем долголетия и здоровья!

Л.Грездова



Выставка международного масштаба

В Москве завершилась 31-я международная выставка продуктов питания, напитков и сырья для их производства «Продэкспо-2024». Она прошла при поддержке Министерства сельского хозяйства России и под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ. На ней было представлено продовольствие со всего мира: от базовых продуктов и напитков до изысканных деликатесов, а также питание для здорового образа жизни.

Участие в выставке приняла и Владимирская область. Наш регион представили 16 компаний, в том числе ООО «Гороховецкая мануфактура». Это мероприятие завершило 2023 год с хорошими показателями по росту производства продукции на 15 процентов.

Участие в выставке такого масштаба – это настоящий успех. Мы обратились к исполнительному директору ООО «Гороховецкая мануфактура» Алексею Фёдоровичу Бондареву и попросили ответить на ряд вопросов.

– Ваши впечатления от участия в «Продэкспо-2024»?

– Принимаем участие в этой выставке уже не первый год. Раньше представляли свою продукцию на небольшой площадке по ведению переговоров. В этом году подготовили большой

индивидуальный стенд. Стараемся каждый год выбирать новые павильоны, чтобы охватить интерес разных клиентов. Впечатления от «Продэкспо-2024» исключительно положительные – выставка интересная, очень большой поток гостей.

– Кто инициировал участие вашего предприятия в международной выставке?

– Инициатива исходила от руководства компании, в том числе и от меня. Для нас важно расширить географию сбыта продукции, а «Продэкспо-2024» – это уникальная возможность реализовать наши планы.

– Какая продукция была представлена на выставке?

– В основном это, конечно, мучные кондитерские изделия: печенье

«Кремчетта», «Мюсличенье», «Гостиный», «Хрумченье» и т.д. Также выставили продукцию для здорового питания – хлебцы «ЗлакАктив», печенье с пониженным содержанием сахара «Фитченье» и др.

– Уверены, интерес к продукции гостей и участников был огромен?

– Мы наблюдаем большой рост интереса к продукции нашей компании. Гости с каждым годом все больше и больше. В течение четырех дней мы провели более двухсот переговоров с потенциальными заказчиками.



– Уже заключены новые контракты?

– Это вопрос не одного дня, необходимо время для того, чтобы оценить эффективность наших действий. Мы ожидаем очень хорошие результаты, потому что ежегодно имеем хороший пакет деловых контактов, которые здесь собираем.

– И последний вопрос. Кто вместе с вами представлял предприятие на выставке?

– В команду представителей ООО «Гороховецкая мануфактура» вошли менеджеры по продажам Сергей Виноградов, Максим Мясников, Елена Демидова, Сергей Басин.

Желаем новых успехов предприятию, новых маршрутов в поставках вашей замечательной продукции!

Беседовала Елена ЧЕСНОКОВА



человек и его дело

Создатель новых рецептур

Кондитерские изделия и зерновые продукты ООО «Гороховецкая мануфактура» быстро завоевали рынок. Торговая марка «Leti» («Фитченье», «Хрумченье», «Мюсличенье», «Кремчетта» и др.) известна не только на территории России, но и за рубежом. Конечно же, за успехами предприятия стоит трудовой коллектив. Сегодня хотим рассказать о специалисте, который много лет работает над рецептурой всех этих полезных вкусняшек.

Это ведущий инженер-технолог цеха мучных кондитерских изделий ООО «Гороховецкая мануфактура» Ольга Владимировна Ширинкина. Свою будущую профессию и работу она выбрала сама. Впрочем, обо всем по порядку. Родилась она в г.Юрьев-Польский, но еще в детстве переехала с родителями в Гороховец. После окончания школы получила профессию лаборанта химического анализа в колледже. И с 1991 года работала в ОАО «Гороховецкий пищекомбинат». Трудовой путь будущего профессионала начался с простого разнорабочего на крекерной линии, затем Ольгу Владимировну перевели в лаборанты, потом она стала мастером участка по производству мармелада.

В 2007 году, получив образование в Московском государственном университете технологий и управления по специальности «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий», Ольга была назначена на должность начальника кондитерского цеха, руководителем службы внутренней логистики. Работала до закрытия предприятия в 2011 году.

Вернуться в профессию получилось в 2017 году, когда в ООО «Гороховецкая мануфактура» заработала линия по производству печенья. Сейчас ведущий инженер-технолог занимается разработкой рецептуры и технологий производства новой продукции, лично руководит мероприятиями по совершенствованию организации производства и его технологии, направляя основные усилия на улучшение производственных процессов. В ее подчинении в цехе мучных кондитерских изделий работают 50 человек.

Ольга Владимировна контролирует качество сырья и готовой продукции. А еще она постоянно разрабатывает новые ее рецептуры. Благодаря ей появляются новинки печенья. Сейчас на предприятии начали работу над выпуском



овсяного печенья, приготовленного на новом оборудовании методом отсадки.

Вся продукция, которая выпускается в «Гороховецкой мануфактуре», сразу находит рынки сбыта и пользуется спросом не только в России. Так, в 2023 году было выпущено 2816 тонн продукции, что выше уровня предыдущего года на пять процентов.

Завершая свой рассказ, мы пожелаем ведущему инженеру-технологу цеха мучных кондитерских изделий Ольге Владимировне Ширинкиной новых успехов в ее работе, а предприятию – процветания.

Л.Грездова

сотрудничество

Принимать присягу в Гороховце будут ежегодно

В конце мая прошлого года в Гороховце у Мемориала на площади Ленина впервые к Военной присяге были приведены студенты Военного учебного центра при РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина, проходящие учебные сборы на базе одной из воинских частей Нижегородской области. Это стало началом сотрудничества университета и руководства нашего района.



1 сентября 2023 года в Москве состоялось торжественное подписание соглашения о взаимном сотрудничестве между Губкинским университетом и администрацией Гороховецкого района. Документ предполагает совместную работу по патриотическому воспитанию нашей молодежи, а также ежегодную церемонию приведения к Военной присяге курсантов Военного учебного центра при Губкинском университете именно в Гороховце.



15 февраля глава администрации Гороховецкого района Оксана Рябовол провела первую рабочую встречу с представителями университета. В этом году к присяге будут приведены около 350 курсантов, она назначена на 1 июня. В ходе разговора обсудили ряд организационных вопросов, касающихся подготовки масштабного мероприятия.

Л.Максимова

Объявление и поздравление можно подать дистанционно

Текст объявления, поздравления и т.д. можно направить нам по электронной почте: reklamanovgizn@mail.ru или по телефонам: **8 (49238) 2-28-54, 8 999 774-27-90.**

Оплатить их размещение в газете можно тоже дистанционно, по номеру карты.

Все подробности по указанным телефонам вам расскажет наш сотрудник Наталия.

С уважением, коллектив редакции

Надежная опора государства и общества

Объявленный Указом Президента России Год семьи в образовательных организациях Гороховецкого района начался с участия в семейном форуме «Семейные ценности – основа настоящего и будущего», объединившем несколько мероприятий, открывающих Год семьи в районе.



обоснование важности и необходимости этого процесса на разных ступенях образования было положено выступлениями директора МКУ ИМОЦ В.В.Алексеева, директора СОШ № 1 Е.В. Бабкиной и заведующего МБДОУ № 8 «Ласточка» Н.П. Гребновой.

Проблеме формирования нравственных ориентиров ребенка в современной социокультурной среде и в семье посвятили свои выступления педагог Чулковской ООШ Т.Б. Юганова, заведующий МБДОУ № 9 «Солнышко» О.В. Корзунова, старший воспитатель МБДОУ № 3 «Ромашка» Я.В. Чарковская, старший воспитатель МБДОУ № 4 «Аленушка» И.А. Вульфвич, старший воспитатель МБДОУ № 5 «Радуга» Н.А. Тимофеева. Учитель Денисовской СОШ Н.Ю. Харина познакомила участников круглого

ственного воспитания детей на уроках русского языка и литературы. О возможностях осуществления аналогичной работы в условиях дошкольной организации рассказала заведующий МБДОУ № 13 с. Фоминки М.Т. Яценко.

С опытом использования в своей практике работы в качестве классного руководителя материалов из цикла занятий «Разговоры о важном» познакомила коллег учитель математики Галицкой школы Т.В. Копылова. Заместитель директора СОШ № 3 по воспитательной работе Е.Г. Романова обратила внимание на значимость духовно-нравственного воспитания ребенка в семье,

а учитель начальных классов Фоминской СОШ Л.И. Карпова указала на обязательность использования семейных традиций прошлого и настоящего в процессе формирования личности ребенка.

Подводя итоги прошедшего круглого стола, директор МКУ ИМОЦ В.В. Алексеев отметил заинтересованность в обсуждаемой проблеме его участников, их активность, готовность к разговору: «Проблема обозначена, определены инструментальный для ее решения, информационное и методическое сопровождение, нарабатывается опыт. Этот вектор развития районной системы образования будет продолжен, и мы обязательно к нему вернемся в конце 2024 года, посвященного



русским семьям. Вернемся для того, чтобы подвести итоги Года семьи и проделанной нашими образовательными организациями работы по формированию традиционных российских духовно-нравственных и семейных ценностей».

Галина Медкова,
главный специалист МКУ ИМОЦ

воспитание патриотов

Важно и актуально

Традиционно накануне Дня Защитника Отечества в Гороховецком районе проходит месячник военно-патриотического воспитания детей и молодежи. Значимость его проведения всегда была высока, а сейчас, когда продолжается специальная военная операция, тема становится особенно актуальной. Все образовательные организации, учреждения культуры включили в планы своей работы мероприятия патриотической направленности. Вот лишь некоторые из них.

В сельском клубе п.Галицы прошла встреча с участником специальной военной операции Денисом Семеновым. Бывший ученик местной школы, он по зову сердца отправился на СВО добровольцем. Ребята с интересом слушали рассказ о военных буднях, о необходимости службы в армии и выполнении воинского долга, о любви к Родине, задавали вопросы. Участники встречи подготовили письма для воинов, которые Денис Геннадьевич обещал передать своим сослуживцам. Приятно было слышать, что письма от детей поднимают боевой дух солдатам. Заведующий сельским клубом Алла Мельник поблагодарила Дениса за прекрасную встречу и пожелала вернуться домой живым и здоровым.

В Денисовской школе прошли соревнования по стрельбе и разборке-сборке автомата среди. В них приняли участие ученики 5-9 классов.

В Фоминской школе в рамках месячника прошла Всероссийская акция «Отважное сердце», посвященная Международному дню юного героя-антифашиста. Интересно прошла встреча обучающихся с семьями участников СВО.

В городской школе № 1 прошло тематическое мероп-

риятие «Чтобы помнили! Чтобы знали!», посвященное защитникам нашей Родины. В гости к ребятам пришли ветеран войны в Афганистане Алексей Жуков и руководитель местного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство», ветеран боевых действий в республике Таджикистан, ветеран пограничной службы Сергей Мазохин. Ветераны и школьники почтили память героев – земляков, участников специальной военной операции. А для пятиклассников этой школы урок мужества «Есть такая профессия - Родину защищать» провел атаман Гороховецкого ХКО Евгений Ткаченко.

Для обучающихся 7-11 классов школы № 3 советник директора по воспитанию Дарья Малышева организовала просмотр документальных и художественных фильмов о Великой Отечественной войне.

В ДОУ № 9 воспитатели с воспитанниками подготовительной группы почтили память павших героев. Ребята посетили Вечный огонь. Отдавая дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны, возложили живые цветы к мемориалу.

Участники кружков Фоминского сельского Дома куль-



Воспитанники
ДОУ № 9

туры приняли участие в акции «Письмо солдату». Ребятам на СВО приятно получать добрые весточки со своей малой родины. И совсем неважно, от кого письмо, гораздо важнее, что в нем – добрые и теплые слова, которые так много значат для солдат.

Соб. инф.



Встреча в п.Галицы



Денисовская СОШ



Фоминская СОШ

Увлечена по-настоящему

После выхода на заслуженный отдых увлечение фотографией стало, можно так сказать, смыслом жизни для нашей коллеги Марины Ломиной. Для нее важно не просто делать снимки, а развиваться в творчестве. С этой целью Марина приобрела хороший фотоаппарат, штатив, все необходимое для съемок. Каждую свободную минуту, а их у нее не так уж и много, она гуляет по Гороховцу и делает замечательные снимки, которыми делится с нами, а мы с большим удовольствием публикуем их на страницах «Новой жизни» и на страничках нашей газеты в соцсетях.



бенная, в каждой – часть ее души. А вот любимая фотография есть, вернее, их несколько. «Люблю к ним возвращаться. Особенно когда их долго не видишь или за окном другое время года. Например, летом пересматривать фотографии, снятые зимой или наоборот. Получаешь от просмотра новые впечатления», – замечает собеседница.

С любимым фотожанром тоже определилась не сразу. Сейчас это пейзажная съемка, городские достопримечательности. «Очень люблю снимать природу, нравится запечатлеть красоту, которая нас окружает, и делиться кадрами с друзьями. Нравится делать вечерние снимки, когда небо еще не погрузилось во тьму, но уже зажглись фонари уличного освещения. Тогда можно их превратить в многочисленные звездочки. А как эффектно смотрится их отражение в водной глади! Собралась уже целая серия таких снимков», – продолжает Марина. А еще фотограф часто выкладывает снимки на своих страницах в социальных сетях, например в «Одноклассниках», ВКонтакте. Есть задумки зарегистрироваться в социальной сети профессиональных фотографов, и загружать фото туда.

Если Марина Ломина начинает чем-либо заниматься, то делает это с максимальной долей ответственности, старается досконально изучить материал, разобраться во всех тонкостях. Так стало и с фотографией. Работая оператором макетирования в редакции нашей газеты, Марине постоянно приходилось работать с фотографиями для газетных статей, осваивать фотопроцесс, навыки дизайнера. Это и стало толчком к новому увлечению.

«Именно во время работы в редакции захотелось начать фотографировать. По книгам начала учиться работать в графическом редакторе. Потом много материала стало появляться в интернете. А мне всегда нравилось и нравится учиться. Это очень увлекательно. Смотрела видеоуроки. Потом благодаря друзьям из соцсетей узнала о Нью-Йоркском Институте фотографии. Прошла Фундаментальный курс профессиональной фотографии, который помог систематизировать знания. Так постепенно углубилась в волшебный мир фотографии. И это увлечение стало для меня главным. Стараюсь любую свободную минуту проводить с фотоаппаратом в руках», – говорит Марина.

Конечно, в начале творческого пути фотографа она снимала все подряд, но уже тогда пыталась «ловить» интересные кадры. Сегодня у Марины тысячи снимков. Свою первую фотографию не помнит, потому что каждая из них осо-



Зима для Марины Ломиной – самое благодатное для творчества время. Огородные дела, любимые пчелы, Марина этим тоже увлечена, пока не отвлекают, можно всецело погрузиться в фотографию. Ее не останавливает время суток, может смело устроить ночную или съемку на рассвете, или трескучие морозы. Укутав себя и свой фотоаппарат, она готова отправиться на съемку – в такие дни кадры получаются особенными, считает Марина.

Что самое главное – близкие с уважением относятся к увлечению Марины фотографией. И она не собирается останавливаться. «Хочется создавать что-то вроде фильмов о родном городе, о нашей замечательной природе. Для этого хочу научиться качественно снимать видео. К сожалению, времени катастрофически не хватает. Но я буду к этому стремиться. Также с удовольствием занялась бы рукоделием, но опять же невозможно объять необъятное», – говорит Марина Ломина.



А фотография хоть и самое любимое, но не единственное увлечение Марины. Кроме замечательного сада и пчел, она любит ходить в лес за грибами и ягодами. А еще она бабушка трех внуков, трех Принцесс, как сама говорит.

Удачи и творческого вдохновения, коллега!

Елена АХМЕДОВА



В Арт-салоне Гороховецкого историко-архитектурного музея, во входной зоне, (Дом Канонникова, ул.Набережная, д.44) работает виртуальная выставка фоторабот Марины Ломиной «Белый город» (фото-снимки демонстрируются на экране, сменяя друг друга). Обязательно загляните сюда (вход свободный).

Кстати, это уже не первая выставка такого формата, которая здесь проходит. До этого были представлены фотоработы иерея Алексея Войнова «Городские прогулки».

Такие фотоэкскурсии у гостей города рождают желание своими глазами посмотреть на места, запечатленные на снимках, а жителям Гороховца – по-новому взглянуть на родные места.

Новая форма сотрудничества

Во Владимирской области прошла первая конференция представителей территориальных органов самоуправления «Решаем вместе», в которой приняла участие делегация улочкомов и домкомов из Гороховецкого района.

Основная задача конференции – популяризировать деятельность ТОСов, помочь их представителям в реализации новых проектов для развития региона, обменяться опытом, наметить перспективы развития территориального общественного самоуправления во Владимирской области. «Для нас важно грамотно выстроить диалог населения с властью, а ТОСы помогают в этой коммуникации. В нашем регионе действует 208 объединений ТОСов. Они должны активнее участвовать в привлечении средств бюджета для развития территорий. Возможности для этого есть – программа инициативного бюджетирования «30 на 70» и конкурс «Лучшая муниципальная практика». Министерство внутренней политики возьмёт на себя работу с местными администрациями, чтобы они оказывали поддержку ТОСам в оформлении грантов и инициативных проектов», – отметил Дмитрий Лызлов, первый заместитель губернатора области.



Приглашённые эксперты рассказали о возможности участия в государственных программах поддержки, которые помогают сделать дворы комфортнее для жителей. Улочкомы и домкомы познакомились с интересными практиками работы ТОСов в области.

Участники гороховецкой делегации отметили пользу таких встреч, на которых можно общаться с коллегами, обсуждать вопросы общественного самоуправления.

Л.Максимова

Гороховец принимает участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2024 году.

Целью конкурса является поддержка проектов по созданию привлекательных городских пространств, способствующих повышению качества жизни, привлечению в город посетителей, развитию индустрии услуг.

В рамках конкурса совместно с жителями была выбрана общественная территория туристических маршрутов в исторической части города (ул. Ленина, ул. Саваренского, ул. Набережная, пер. Школьный, ул.Советская) для разработки концепции благоустройства. При разработке проекта благоустройства туристических маршрутов будут учтены мнения горожан, а также исторические, культурные и природные характеристики места.

Проект подготовит команда профессионалов АНО «Устойчивое развитие территорий» совместно с администрацией Гороховецкого района.

Приглашаем Вас присоединиться к сообществу «Гороховец. Конкурс Малые города» ВКонтакте, следить за новостями проекта и активно участвовать в мероприятиях, помогающих сделать Гороховец еще краше!

люди и судьбы

«Большая перемена»

Сегодня мало кто помнит о том, что в Гороховце когда-то работала вечерняя школа. В этом учреждении получали школьное образование те, кто трудился на производстве, на предприятиях. Помните фильм «Большая перемена»? Взрослые работающие люди в таких школах могли получать профессиональное образование.

В Гороховце в вечерней школе работала большую часть своей трудовой жизни Ирина Васильевна Чижова. Родилась она 18 сентября 1933 года в г. Южа Ивановской области в многодетной семье. В 1941 году пошла в 1 класс. Помнит годы войны, через которые пришлось пройти тогда людям. Голод коснулся и ее семью: ребенком собирала



в полях мерзлую картошку, из которой мама пекла потом лепешки. После окончания школы Ирина Васильевна поступила в Вязниковскую учительскую школу.

В 1953 году работала преподавателем физики в с. Небылое Юрьев-Польского района. Здесь познакомилась со своим будущим супругом Арнольдом Ивановичем Чижовым. В 1965 году супруга направили в Гороховец – он был назначен редактором газеты «Новая жизнь» – а

Ирина Ивановна стала учителем физики в вечерней школе.

Через эти общеобразовательные учреждения обязана была пройти вся молодежь, которая в силу каких-то обстоятельств не смогла получить образование вовремя. Для учащихся были разработаны специальные гибкие условия, которые подстраивались к их режиму труда и возрастным категориям. Ирина Васильевна преподавала не только в школьных классах. Часть уроков проходила на предприятиях: на ГЗПТО, судостроительном заводе, в ПМК.

Ирина Васильевна Чижова работала до выхода на заслуженный отдых в 1988 году. Вместе с супругом они вырастили и воспитали двух сыновей, трех внуков и трех правнуков.

Осенью Ирина Васильевна Чижова отметила своё 90-летие. Сейчас она большую часть своего свободного времени проводит далеко отсюда, с родными и близкими, поэтому поздравить юбиляршу с днем рождения удалось лишь сейчас, во время ее приезда в Гороховец.

С юбилеем Ирину Васильевну поздравили представители администрации Гороховецкого района и председатель районного Совета ветеранов войны и труда А.П.Павлов. Ирине Васильевне Чижовой вручили поздравительное письмо и подарок от главы администрации Гороховецкого района.

Елена ЧЕШОКОВА

Газета «Новая жизнь» приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:
https://vk.com/novay_jizn_grh

юбиляры

Возраст жизни
не помеха

Любая жизнь – это ценность. И так хочется, чтобы ныне здравствующие односельчане жили как можно дольше. Человек, отмечающий 90-летний юбилей, достоин стать легендой. И это не зависит от того, был ли юбиляр знаменит, совершил ли героический поступок, создал ли нечто особо важное.

Свой 90-летний юбилей отметила жительница д. Ивачево Римма Николаевна Злобина. Ее судьба похожа на судьбы многих людей. Римма Николаевна – обычная русская женщина, сильная духом, мать двоих достойных, добрых, отзывчивых дочерей, которые не оставляют ее без внимания и заботы. Очень бережно относятся к ней и ее внуки. С таким важным юбилеем Римму Николаевну поздравили сотрудники Быкасовской библиотеки и сельского клуба. Гостей Римма Николаевна встретила в хорошем настроении. С благодарностью принимала юбиляршу подарки и пожелания. Гости пожелали ей долгих лет жизни, здоровья и заботы со стороны близких людей, прощаясь, обещали приехать с поздравлениями на 95-летие. Встреча получилась трогательной, доброй и радушной.

Соб. инф.



в сельских клубах

Акция
«Чистый обелиск»

Февраль богат на памятные даты: день мужества и патриотизма, день памяти юного героя-антифашиста, День вывода советских войск из Афганистана, День защитника Отечества и др.

Участники волонтерского отряда «Доброволец» под руководством сотрудников сельского клуба и библиотеки д. Быкасово приняли участие в акции «Чистый обелиск». Вооружившись лопатами, ребята дружно взялись за дело, очистили от снега прилегающую территорию у обелиска воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. «Будем чтить и помнить тех, кто ценой своей жизни подарил нам мир и свободу», – говорят ребята.

Патриотический час

В целях гражданско-патриотического воспитания детей, повышения статуса защитника Отечества, формирования нравственной позиции в преддверии 35-й годовщины вывода советских войск из Афганистана сотрудники Быкасовской библиотеки и сельского клуба вместе с детьми посетили на дому мать бывшего воина-интернационалиста Нину Ивановну Старову.

Нина Ивановна встречала гостей с волнением в душе. Для нее призыв в армию сына Сергея Старова в 1982 году стал трогательным и волнительным, когда она узнала, что его направили служить в Афганистан в десантно-штурмовой батальон. Нина Ивановна вспоминает: «Не сравнить ни с чем, как слушала новости, читала газеты, молилась, чтобы сын вернулся домой

живым, не дай Бог никому испытать это состояние души за своих сыновей». Сергей был ранен, получил контузию. Домой мобилизовался в 1985 году, был награжден орденом «Красной звезды», знаками боевого отличия. В теплой и дружеской обстановке прошла встреча с матерью воина-интернационалиста. Ребята помогли Нине Ивановне наносить дров, почистили дорожки от снега.

Женщина поблагодарила ребят за оказанную помощь и внимание, а они пожелали ей крепкого здоровья и долголетия. «Такие встречи помогают ребятам сохранить традиции уважения к старшему поколению, развивать чувство патриотизма и гордости за своих соотечественников», – говорят работники культуры д. Быкасово.

Соб. инф.



Газет много.
Новая
ЖИЗНЬ
одна.

НЕ ЗАБУДЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА «РАЙОНКУ»

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона.

Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

Оставайтесь нашими читателями
и будьте в курсе районных новостей!

19 ФЕВРАЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.25 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 9.55 "О самом главном"

НТВ
4.50 "УГРО" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00, 7.45 "Настроение" 7.40, 17.48 Выборы-2024 (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 "Пешком..." 7.05 "Вижу цель" 7.50 "Почерк эпохи" 8.15 "Жизнь и судьба" 8.35, 22.10 "АДЪЮТАНТ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВА"

РЕН ТВ
5.00, 18.00, 2.25 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

20 ФЕВРАЛЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.25 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 9.55 "О самом главном"

НТВ
4.50 "УГРО" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00, 7.45 "Настроение" 7.40, 17.48 Выборы-2024 (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 "Пешком..." 7.05 "Вижу цель" 7.50 "Почерк эпохи" 8.15 "Жизнь и судьба" 8.35, 22.10 "АДЪЮТАНТ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВА"

РЕН ТВ
5.00, 18.00, 2.25 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

21 ФЕВРАЛЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.25 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 9.55 "О самом главном"

НТВ
4.50 "УГРО" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00, 7.45 "Настроение" 7.40, 17.48 Выборы-2024 (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 "Пешком..." 7.05 "Вызов хаоса" 7.50 "Почерк эпохи" 8.20 "Жизнь и судьба" 8.40, 22.10 "АДЪЮТАНТ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВА"

РЕН ТВ
5.00, 18.00, 2.10 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

22 ФЕВРАЛЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.25 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 9.55 "О самом главном"

НТВ
4.50 "УГРО" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00, 7.45 "Настроение" 7.40, 17.48 Выборы-2024 (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 "Пешком..." 7.05 "Вызов хаоса" 7.50 "Почерк эпохи" 8.20 "Жизнь и судьба" 8.40, 22.10 "АДЪЮТАНТ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВА"

РЕН ТВ
5.00, 18.00, 2.10 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

23 ФЕВРАЛЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
7.00 "Доброе утро" 10.00, 12.00, 18.00 Новости 10.15 "Офицеры" (0+)

РОССИЯ 1
5.40 "КАТКИНО ПОЛЕ" (12+) 9.20 "Пятро на одного" 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.40 "ЛИКВИДАЦИЯ"

НТВ
4.40 "ОТПУСК ПО РАНЕНИЮ" (16+) 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 8.20, 10.20 "ОТСТАВНИК"

ТВ ЦЕНТР
6.20 "Почти всерьез! Армейский юмор" (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 "Пешком..." 7.05 Мультфильмы 8.10 "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ" 9.55 Исторические курорты России

РЕН ТВ
5.00, 18.00, 2.10 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

Новая ЖИЗНЬ

№ 7 (11485) 16 февраля 2024

24 ФЕВРАЛЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ
7.00 "Доброе утро. Суббота" 9.00 "Умница-умничка" (12+)

РОССИЯ 1
6.05 "НЕ ГОВОРИТЕ МНЕ О НЁМ" (12+)

НТВ
4.55 "ДВОЕ" (16+) 6.20 "Жди меня" (12+)

ТВ ЦЕНТР
6.25 "Православная энциклопедия" (6+)

КУЛЬТУРА
6.30 "Библейский сюжет" 7.05 Мультфильмы

РЕН ТВ
5.00, 3.40 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

25 ФЕВРАЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.10, 1.25, 2.10, 2.55, 3.40, 4.25 ПОДКАСТ.ЛАБ

РОССИЯ 1
6.10, 1.05 "ШЁПОТ" (12+)

НТВ
4.55 "ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ" (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.45 "ДЕДУШКА" (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 Мультфильмы 7.00 "ШУМНЫЙ ДЕНЬ" 8.35 Тайны старого чердака

РЕН ТВ
5.00, 23.55 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

читатель благодарит

На пять с плюсом

Благодарим работников ДСУ-3, которые обслуживают дорогу на п.Денисово в Гороховецком районе. Они содержат эту дорогу на 5 с плюсом, в отличии от федеральной трассы М-7, где сложно не потерять колеса и не улететь в кювет. Сейчас, зимой дорога хорошо расчищается от снега. Спасибо всем, кто обслуживает дорогу к нашему поселку.

С уважением, А.В.Князев



Замечательная поездка

Уважаемая редакция, наш женский коллектив проводит свой досуг в Арефинском сельском Доме культуры: занимаемся рукоделием, для нас устраивают чаепитие. Сотрудники Дома культуры Е.С.-Свистун, О.В.Дроздова и библиотекарь Т.С.Маева всегда стараются подготовить интересные программы и темы занятий, прислушиваются к нашим просьбам. Так, однажды мы заметили, что, живя в деревне много лет, вырастив детей, ни разу не были в музеях города. Работники ДК сразу договорились и организовали поездку в Гороховец, в музей купеческого быта Дом Ершова (Сапожникова).



Сказать, что нам понравилось, значит, ничего не сказать. Вся наша группа была в восторге от экспонатов, представленных в музее. Экскурсовод Любовь Алексеевна Белова, сопровождавшая нашу группу, настолько просто и интересно провела для нас экскурсию, что в душе у каждого проснулось чувство гордости за Гороховец, оказывается, какие щедрые и благородные люди жили в городе. Многие узнали среди экспонатов и предметов обихода вещи из своего детства, кто-то даже вспомнил, что приходил в этот дом, когда в нем еще были жилые квартиры.

Благодарим весь коллектив музея за добродушный и теплый прием, за прекрасное владение историческим материалом. Желаем музею процветания и много благодарных посетителей, чтобы о нашем славном городе знали не только в области, но и далеко за ее пределами.

С уважением, участницы клуба «Встреча» Арефинского СДК

Памяти ушедших ребят-афганцев...

15 февраля отмечалась памятная дата – День вывода советских войск из Афганистана. К сожалению, накануне памятной даты ушли из жизни два жителя Гороховецкого района – ветераны-афганцы Колесников Владимир и Артюх Валерий.



20 февраля Владимиру Колесникову исполнилось бы 55. В Афганистан Владимир попал сразу после учебного центра, служил в мотострелковом полку, в саперной роте, расчищал поля от минных заграждений. За разминирование плотины электростанции награжден медалью «За боевые заслуги». Служил в Таджикистане, в Чечне, где был награжден медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени и медалью Суворова. Владимир всегда готов был встать на защиту интересов своей страны, ее рубежей, поэтому по личной инициативе отправился в зону специальной военной операции, с честью выполнил свой воинский долг, вернулся домой живым. Он многое еще успел бы сделать, но судьба распорядилась иначе. 9 февраля Колесникова Владимира не стало.



Валерий Артюх ушел из жизни 11 февраля. 3 февраля ему исполнилось 73 года. Два года, с 1985 по 1987, старшина Валерий Артюх нес службу в составе десантно-штурмовой роты в Афганистане. Получил контузии, был ранен. Награжден Орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За отличие в воинской службе» II степени, «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» и многими другими. Ребята-афганцы похоронены с воинскими почестями. Колесников Владимир – на Братском кладбище в Гороховце, Артюх Валерий – в п.Галицы. Помним, скорбим.

ГИБДД

Аварии с детьми

12 февраля 2024 года около 12 часов 40 минут в районе дома №39 на ул. Гагарина г.Гороховец водитель, управляя а/м Хонда Цивик, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате дорожно-транспортного происшествия ребенок получил телесные повреждения.

Уважаемые водители! Помните, что пешеходы самые незащищенные участники дорожного движения. При проезде пешеходного перехода необходимо быть предельно внимательным и готовым в любой момент к торможению, Подъезжая к пешеходному переходу, необходимо снизить скорость, а при наличии пешеходов – остановиться и пропустить их. Опережать или обгонять другое транспортное средство на пешеходном переходе или вблизи него ОПАСНО. Нельзя забывать, что, переходя дорогу, пешеход может побежать или развернуться на переходе и вернуться назад на тротуар, особенно если пешеход – ребенок.

ОГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району

спрашивали - отвечаем

Как можно повлиять на размер кадастровой стоимости?

Во Владимирской области проведены очередные туры государственной кадастровой оценки объектов недвижимости: в 2022 году – всех земельных участков, в 2023 году – всех объектов капитального строительства, куда вошли здания, помещения, сооружения, объекты незавершенного строительства, машино-места.

Кадастровая стоимость применяется для целей налогообложения и определения ценовой составляющей при различных сделках. Результаты кадастровой оценки вступили в силу в отношении земельных участков с 1 января 2023 года, а объектов капитального строительства – с 1 января 2024 года.

Региональное Министерство имущественных и земельных отношений разъясняет. Размер кадастровой стоимости может быть уточнен. Для этого собственники, правообладатели объектов вправе обратиться в государственное бюджетное учреждение «Центр государственной кадастровой оценки Владимирской области», которое осуществляло расчёт кадастровой стоимости.

Это учреждение располагается по адресу: г.Владимир, ул. Луначарского, 3, 3 этаж, каб.316. Часы работы: понедельник – четверг – с 08:30 до 17:15, пятница – с 08:30 до 16:00. Перерыв на обед – с 12:30 до 13:00. Официальный сайт ГБУ в интернете: <https://gkovo.ru/>. Адрес электронной почты: info@gkovo.ru. Телефон: (4922) 47-04-11.

Информация о способах и порядке уточнения кадастровой стоимости земельных участков и объектов недвижимости размещена на сайте Министерства имущественных и земельных отношений <https://mio.avо.ru/kadastrоvaа-осенка>.

Соб. инф.

памятка

Работает «Горячая линия»

15, 16 и 17 марта 2024 года на территории Гороховецкого района планируется проведение Единого дня голосования. В преддверии избирательной компании сообщаем, что в Отд МВД России по Гороховецкому району организована «горячая линия» по приему сообщений о нарушениях законодательства, связанного с проведением голосования. Если вам стало известно о таких нарушениях, вы можете сообщить об этом по телефону 2-15-58, круглосуточно.

В дни проведения выборов сотрудники полиции будут обеспечивать правопорядок на избирательных участках. Однако в местах большого скопления людей нельзя терять бдительности и забывать о правилах безопасности.

Если вы заметили на избирательном участке подозрительных лиц или бесхозные вещи, не оставляйте этот факт без внимания! Немедленно сообщите о данном факте дежурному сотруднику полиции или членам избирательной комиссии. Постарайтесь сделать это, не привлекая к себе особого внимания!

При обнаружении бесхозного предмета в общественном транспорте опросите окружающих вас людей о его возможном владельце. Если таковой не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (кондуктору, сотруднику полиции).

При обнаружении подозрительного предмета в подъезде своего дома уточните у соседей, не принадлежит ли он кому-то из них. Если владелец предмета не установлен, немедленно сообщите о находке в отделение полиции.

При обнаружении подозрительного предмета в учреждении немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Также родители должны объяснить сво-

им детям, что любой предмет, найденный на улице, может представлять опасность для их жизни и здоровья.

Если вы попали в одну из вышеперечисленных ситуаций, действуйте следующим образом:

- не трогайте, не подходите, не передвигайте подозрительный предмет. Не курите вблизи данного предмета, воздержитесь от использования средств радиосвязи, в том числе от звонков с мобильных телефонов.

- немедленно сообщите об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы;

- не предпринимайте самостоятельных действий по отношению к обнаруженному подозрительному предмету, т.к. он может оказаться взрывным устройством. Любые действия, совершенные с таким предметом, могут привести к его активизации, взрыву, многочисленным жертвам, разрушениям;

- зафиксируйте время и место обнаружения предмета, будьте готовы описать его внешний вид, чтобы представить полноценную информацию соответствующим службам;

- постарайтесь сообщить находящимся поблизости людям о возможной опасности, отойдите от предмета на безопасное расстояние, не менее чем на 100 м;

- дождитесь прибытия представителей правоохранительных органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.

Далее действуйте по указанию представителей правоохранительных органов.

Не забывайте о том, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки, оставленные в местах возможного присутствия большого количества людей, вблизи взрыво- и пожароопасных мест, различного рода коммуникаций. Внешний вид предмета может напоминать взрывное устройство (граната, мина, снаряд и т.п.); отсюда могут торчать проводки, веревочки, изолената; возможно тиканье часового механизма, механическое жужжание, щелчки и другие звуки; а также запах миндаля или другой необычный запах.

Единый экстренный канал помощи при звонках с сотового телефона - 102 и 112 (для любых операторов мобильной связи).

Е.Н. Сидорова, старший инспектор ГАПКиО Отд МВД России по Гороховецкому району

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
12.02.2024 № 125**

Об утверждении Порядка зачисления и расходования безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц (в том числе добровольных пожертвований) в бюджет муниципального образования Гороховецкий район

В соответствии со статьей 41 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 582 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 55 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Губернатора Владимирской области от 25.12.2023 № 976 «О порядках предоставления и распределения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов бюджетам муниципальных образований в целях стимулирования органов местного самоуправления, способствующих развитию гражданского общества путем введения самообложения граждан и через добровольные пожертвования» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок о зачислении и расходовании безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц (в том числе добровольных пожертвований) в бюджет муниципального образования Гороховецкий район.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВОЛ

УТВЕРЖДЕН
постановлением администрации
Гороховецкого района
от 12.02.2024 № 125

ПОРЯДОК

О ЗАЧИСЛЕНИИ И РАСХОДОВАНИИ БЕЗВОЗМЕЗДНЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ ОТ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ (В ТОМ ЧИСЛЕ ДОБРОВОЛЬНЫХ ПОЖЕРТВОВАНИЙ) В БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОХОВЕЦКИЙ РАЙОН

Настоящий Порядок о зачислении и расходовании поступлений от физических и юридических лиц (в том числе добровольных пожертвований) в бюджет муниципального образования Гороховецкий район устанавливает механизм поступления и использования безвозмездных поступлений (в том числе добровольных пожертвований) от физических и юридических лиц в Гороховецком районе.

1. Общие положения

1.1. Безвозмездным поступлением, в том числе добровольным пожертвованием от физического и юридического лица (далее - безвозмездное поступление), признается безвозмездная передача денежных средств от физических и юридических лиц в бюджет муниципального образования Гороховецкий район, не влекущая получение данными физическими и юридическими лицами материальной выгоды.

1.2. Безвозмездные поступления зачисляются в состав доходов бюджета муниципального образования Гороховецкий район (далее - бюджет района) и включаются в состав расходов бюджета района в соответствии с разделом 2 настоящего Порядка.

1.3. Привлечение безвозмездных поступлений осуществляется на основе следующих принципов:

- 1) добровольности;
- 2) безвозмездности;
- 3) неограниченности в размерах;
- 4) целевого использования.

1.4. Расходование безвозмездных поступлений, полученных от физических и юридических лиц, осуществляет отдел жилищно-коммунального хозяйства транспорта и связи администрации Гороховецкого района.

2. Цели расходования безвозмездных поступлений

2.1. Безвозмездные поступления, имеющие целевое назначение направляются на реализацию целей, предус-

мотренных протоколом собрания граждан.

Целевое назначение безвозмездного поступления должно быть определено в рамках содержания вопросов местного значения, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

3. Безвозмездные поступления в виде перечисления денежных средств

3.1. Безвозмездные поступления перечисляются на лицевой счет администратора доходов отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района.

3.2. В случае, если в протоколе собрания граждан определена цель использования денежных средств, лица, осуществившие добровольные пожертвования, вправе потребовать их целевого использования.

4. Условия использования безвозмездных поступлений

4.1. В случае невозможности использования безвозмездных поступлений в соответствии с их целевым назначением они могут быть использованы по другому целевому назначению только путем проведения нового собрания граждан с оформлением протокола, содержащего новые цели.

4.2. Расходы за счет безвозмездных поступлений осуществляются в соответствии с бюджетным законодательством.

4.3. В целях стимулирования и финансовой поддержки инициатив граждан в бюджет района могут привлекаться средства из бюджета Владимирской области на условиях, установленных постановлением Губернатора Владимирской области от 25.12.2023 № 976 «О порядках предоставления и распределения дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов бюджетам муниципальных образований в целях стимулирования органов местного самоуправления, способствующих развитию гражданского общества путем введения самообложения граждан и через добровольные пожертвования».

4.4. Безвозмездные поступления, неиспользованные в текущем финансовом году, подлежат использованию в следующем финансовом году на те же цели.

4.5. В случае неосвоения в полном объеме безвозмездных поступлений неосвоенный и/или неподтвержденный целевым использованием остаток безвозмездных поступлений подлежит возврату путем перечисления отделом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района на расчетный счет указанных физическими и юридическими лицами, от которых в бюджет района поступили средства.

4.6. В случае, если бюджету района не будет предоставлена финансовая поддержка в виде дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов за счет средств бюджета Владимирской области (за счет участия в специальных программах) от Министерства финансов Владимирской области, безвозмездные поступления подлежат возврату путем перечисления отделом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района на расчетный счет указанных физическими и юридическими лицами, от которых в бюджет района поступили средства.

5. Ответственность и контроль за использованием безвозмездных поступлений

5.1. Контроль за использованием безвозмездных поступлений по их целевому назначению осуществляет отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района в соответствии с действующим законодательством.

5.2. Ответственность за целевое расходование безвозмездных поступлений несет отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района.

6. Заключительные положения

Правоотношения, связанные с безвозмездными поступлениями, неурегулированные настоящим Порядком, регулируются действующим законодательством Российской Федерации.


ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ
**Ольгу Валентиновну
КОМАРОВУ** с юбилеем!
Крепким будет пусть здоровье,
Чтоб не подводило никогда.
Сил, добра и долголетия
Желает вся твоя родня!
Крепко обнимаем и всегда любим тебя!

Родные

Сталь-Профи
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
ПРОФНАСТИЛ

оцинкованный и с полимерным покрытием
С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
«Супермонтеррей», «Каскад»

- евроштукетник - теплицы
- металлосайдинг - металлические софиты
- профильная труба - доборные элементы, конек круглый

Работаем без предоплаты
Возможна покупка в кредит*
Доставка

8-952-444-44-82, 8-952-44-531-44

Сайт: www.stal-profi.ru

* ОТП Банк лиц. №2766 Банка России от 27.11.2014 г РЕКЛАМА

**СТРОИТЕЛЬНАЯ
БРИГАДА**

выполнит все стоительные
работы любой сложности:
дома, бани, гаражи.



Кроем крыши, заливаем фундаменты, меняем венцы.
Поднимаем просевшие дома и обшиваем сайдингом.

Работаем с материалом заказчика и со своим.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА ОТ 5 ДО 30%*

Выезд на осмотр бесплатно.

реклама

Т. 8-920-944-30-30, Александр

Информацию об организаторе и предоставлении скидки уточняйте по тел.

В крупную транспортную компанию приглашаются

ВОДИТЕЛИ «С» и «Е»

«С» зп 6500 р/день

«Е» зп 7500 р/день

8 920 941 83 66

реклама

**Производится набор
на военную службу по контракту
в районе Крайнего Севера
(Мурманская область)**

Проживание: служебное жилье в гарнизоне;
ВАКАНТНЫЕ ДОЛЖНОСТИ:

- номер расчета;
- стрелок;
- водитель С,Д,Е;
- снайпер.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- Годность по состоянию здоровья (А, Б);
- Нет близких родственников за границей;
- Нет судимости;

УСЛОВИЯ СЛУЖБЫ:

- Денежное довольствие от 60000 рублей;
- Обеспечение бесплатным трехразовым питанием и вещевым имуществом (формой).
- Жилье за счет государства через 6 лет
- Отпуск от 45 суток;
- Бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно на себя и семью.

Обращаться по телефону

8-911-061-47-10

реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит все виды строительных
и реставрационных работ

КРЫШИ, ФУНДАМЕНТЫ, ГАРАЖИ, ПРИСТРОЙКИ,
ХОЗБЛОКИ, ЗАБОРЫ, ОТСОСКИ, БАНИ, ПОДЪЕМ
ДОМОВ, ЗАМЕНА ВЕНЦОВ, САЙДИНГ И ДРУГИЕ РАБОТЫ.

ВЫЕЗД В ОТДАЛЕННЫЕ РАЙОНЫ - БЕСПЛАТНО.

8-909-431-35-02, Александр

реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мещеряковым Егором Андреевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, электронная почта: 89202999389@mail.ru, тел. 89202999389), являющимся членом СРО КИ Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров» (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность:24861) в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:09:020507:3У1, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Фоминское (сельское поселение), д.Быковского, ул.Садовая, д.2, в кадастровом квартале 33:09:020507 выполняются кадастровые работы по образованию границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сечкина Наталья Николаевна, почтовый адрес: 606031, Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул.Рудольфа Удриса, д.7, кв.142. Контактный тел. +7(903)0602390. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, 18.03.2024 года в 9:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не позднее 30-ти дней с момента публикации данного извещения по адресу: 601480, Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, каб.9. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, расположенные в смежестве с образуемым земельным участком 33:09:020507:3У1, расположенным по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Фоминское (сельское поселение), д.Быковского, ул.Садовая, д.2, в кадастровом квартале 33:09:020507. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мещеряковым Егором Андреевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, электронная почта: 89202999389@mail.ru, тел. 89202999389), являющимся членом СРО КИ Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров» (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность:24861) в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:09:020236:3У1, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Денисовское (сельское поселение), п.Чулково, ул.Банная, д.6, в кадастровом квартале 33:09:020236 выполняются кадастровые работы по образованию границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Румянцев Екатерина Алексеевна, почтовый адрес: 606002, Нижегородская обл., г.Дзержинск, ул.Индустриальная, д.3Б, кв.78. Контактный тел. +7(930)7121832. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, 18.03.2023 года в 9:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не позднее 30-ти дней с момента публикации данного извещения по адресу: 601480, Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, каб.9. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, расположенные в смежестве с образуемым земельным участком 33:09:020236:3У1, расположенным по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Денисовское (сельское поселение), п.Чулково, ул.Банная, д.6, в кадастровом квартале 33:09:020236. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мещеряковым Егором Андреевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, электронная почта: 89202999389@mail.ru, тел. 89202999389), являющимся членом СРО КИ Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров» (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность:24861) в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:09:020314:3У1, расположенным по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Фоминское (сельское поселение), с.Гришино, ул.Крестьянская, д.4, в кадастровом квартале 33:09:020314 выполняются кадастровые работы по образованию границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Байлова Елена Алексеевна, почтовый адрес: 606007, Нижегородская обл., г.Дзержинск, ул.Новомосковская, д.26, кв.42. Контактный тел. +7(908)1625010. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, 18.03.2023 года в 9:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не позднее 30-ти дней с момента публикации данного извещения по адресу: 601480, Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, каб.9. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки, расположенные в смежестве с образуемым земельным участком 33:09:020314:3У1, расположенным по адресу: обл Владимирская, р-н Гороховецкий, с.Гришино, ул.Крестьянская, д.4, в кадастровом квартале 33:09:020314. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



ЗП до 115 000 Р*

В связи с открытием
РАДИАТОРНОГО ЗАВОДА
приглашаются



Наладчики авто/полуавтомат. линий	зп 115 000 Р
Операторы авто/полуавтомат. линий	зп 70 000 Р
Операторы водоподготовки	зп 70 000 Р
Мастера смены	зп 86 000 Р
Маляры	зп 70 000 Р
Кладовщики	зп 60 000 Р
Сварщики	зп 70 000 Р
Водители погрузчиков	зп 64 000 Р
Слесари-ремонтники	зп 86 000 Р
Электромонтеры	зп 71 000 Р

обучение за счет
предприятия

служебный
транспорт

ТЕБЕ НУЖНО ТОЛЬКО ПОЗВОНИТЬ!

8 800 600 83 30

реклама

*по итогам собеседования

20 ФЕВРАЛЯ
с 10 до 15ч. в МКДЦ
«Ракета», ул.Ленина, 48.

Мёд и продукты пчеловодства
с частной пасеки
Воронежской области

Более 10 СОРТОВ МЁДА
(донник, гречишный, белая акация, живица с прополисом, с липы, горный, с орехом, пыльца, перга, прополис т.д.)
Цена от 350 рублей за 1кг.

3х-литровая банка цветочного мёда (4,4кг) 1400р.
Бесплатная доставка на дом при заказе от 2000р.
Заказ по тел. 8-926-862-02-18

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ
ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

Для КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.
оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Изготовление по размерам Заказчика

Заказы - по телефону.
Оплата при доставке.
Доставка - 1000 рублей.
Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru
наш сайт: profil-tm.ru

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштaketник для забора цветной металлический.

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Газета «Новая жизнь» выходит по пятницам.
Телефоны рекламной службы: 2-12-33, 2-28-54, 8-999-774-27-90

Реставрационная мастерская

купит иконы деревянные и металлические до 1 млн руб., дореволюционную одежду, домоткань, замки, сундуки в росписи, рога лося, утварь и другие предметы быта.

Т. 8-910-871-73-44

ТЕПЛИЦЫ

8-930-800-76-50, 8-930-707-15-24

УСИЛЕННЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ГАРАНТИЯ НА КАРКАСЫ 5ЛЕТ

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ

СОТОВЫЙ
ПОЛИКАРБОНАТ

+7(920) 255 36 63

"Фабрика теплиц"

ПРОДАЖА
ОПГС, песка, щебня, грунта.

8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

Фаворит Окна

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

ОКНО
от 3000 руб.
РЕМОНТ ОКОН,
ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ
И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ

8-920-033-74-67

ТЕПЛИЦЫ

заводское качество

из оцинкованного
профиля 25x25
усиленные

т.+7(930)2936717

УСЛУГИ
СПЕЦТЕХНИКИ.
УБОРКА СНЕГА.

8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

✓ Гарантия ✓ Качество

8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ

✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ

Гарантия на замененные детали до 2 лет

РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ

Тел. 89103890501;
89308080501, Александр

АДВОКАТ
Горшкова
Светлана Игоревна

Т. 8-920-623-96-30

г.Гороховец, ул. Саваренского, д. 7, 2 этаж, каб. 15.
Эл. почта: gorshkovasi@mail.ru

Дента-Вайт
СТОМАТОЛОГИЯ

- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

куплю

ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Т. 8-920-075-40-40

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотмер, радики СССР. Т.89209116513

продажа

ПРОДАЮ домашних поросят, возраст от 1 мес. Т. 89043991451

ПРОДАЮ 2-комн. квартиру, 3/5 эт. д., ул. Мира. Т. 89827019157

работа

ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР, можно без опыта, обучаем. Гр. работы сутки через двое, з/п от 30000р. Т.89209005181

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815

Ритуальные услуги «Небеса»

Сайт: NEBESA33.ru

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, цена договорная.

Рассрочка без процентов.
Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.

Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.

**г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).
ул. 3-я Пятилетка, д. 39.**

21 февраля 2024 года
в 10.00

состоится открытый отбор

Приглашаем всех желающих по адресу:
г.Гороховец, ул.Ленина, д.85А

РАБОТА РОССИИ
Модельный центр

кредитный потребительский «СБЕРКРЕДИТКАССА» кооператив

ЗАЙМЫ
на любые цели

2-40-36
г.Гороховец, ул. Ленина 29

Член кредитного кооператива (пайщик) солидарно несет субсидиарную ответственности по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов кредитного кооператива (пайщиков). Работаем с пайщиками. Дата регистрации: 27.04.2010 г. ОГРН: 1102130004987

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Т. 89997767769

ТреДлМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

- Прием ДЕТСКИХ и ВЗРОСЛЫХ специалистов.
- УЗ И.
- АНАЛИЗЫ. +b

Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.

Тел.: 54-1-37,
89290509443

Подпишись на районную газету!

Оформить подписку можно с любого месяца в любом почтовом отделении связи, у своего почтальона, онлайн на сайте Почты России (подписной индекс П5858.) Оформите подписку уже сегодня!

В связи с праздничным выходным днем 23 февраля следующий номер газеты выйдет в четверг, 22 февраля

Главный редактор Г.Ю.Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.

Цена свободная

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.

Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.

Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1600 Заказ 15007